



# ПРИБАЙКАЛЕЦ

РАЙОННАЯ ГАЗЕТА

пятница, 9 июля 2010 года

№ 26 (7445)

**В номере:** **На орбите**  
**СТР. 2** **сотрудничества**

**ВНИМАНИЕ:**  
**ИТОГИ**  
**СТР. 3** **КОНКУРСА!**

**СТР. 6** **НАШИ**  
**В СИЛИКОНОВОЙ**  
**ДОЛИНЕ**

## В республике прошёл Всероссийский Байкальский образовательный форум «Инновационному обществу - инновационное образование».

Он состоялся при поддержке министерства образования и науки Российской Федерации и института проблем образовательной политики «Эврика». Главной целью форума стал обмен мнениями по проблемам развития и поддержки инновационного образования, созданию благоприятных условий для модернизации системы образования и улучшению качества жизни населения страны. Более 650 делегатов из 24 регионов РФ обсуждали проблемы образования.

По мнению президента республики Вячеслава Наволицына, «система образования - именно то ключевое звено, изменения в котором являются необходимым условием, дающим импульс к переменам во всех сферах развития общества, а наше будущее связано с инновационным образованием. Одна из задач форума - выработать рекомендации по формированию «новой школы», наполнив это понятие конкретикой». Почему же именно Республика Бурятия стала местом проведения Всероссийского образовательного форума? Ректор московского института образовательной политики «Эврика» Александр Адамский считает, что в Бурятии внедрение инновационных проектов в образование происходит впечатляющими темпами, что может стать ориентиром для многих российских регионов.



## Байкальский

## образовательный форум



В ХОДЕ ФОРУМА прошли пленарные заседания, презентации инновационных проектов, межрегиональные конференции, экспертно-аналитические семинары. На круглых столах обсуждены проблематика и результативность региональных комплексных проектов модернизации образования, реализация проекта комплексной оценки эффективности региональной системы образования, обсуждение президентской инициативы «Наша новая школа».

ПРИБАЙКАЛЬСКИЙ РАЙОН стал одной из нескольких площадок проведения форума. Долгая подготовка к встрече гостей закончилась утром 6 июля в Турунтаевской школе №1. Гости, отведав традиционные хлеб-соль, по живому коридору, образованному учениками, про-

следовали на второй этаж школы, где их вниманию были представлены экспозиции управлений образования Бичурского, Баргузинского и Курумканского районов. Хозяева были представлены более подробно экспозициями нескольких школ. Там же, в первой школе, работали творческие мастерские по ряду аспектов образовательного процесса.

Далее проблемы инновационного образования обсуждались в гораздо более широкой аудитории с использованием современных средств телекоммуникации в режиме он-лайн и завершились итоговым пленумом.

Об итогах работы форума мы расскажем в ближайших номерах нашей газеты.

Сергей АТУТОВ.

## «БАЙКАЛ СОБИРАЕТ ДРУЗЕЙ»

Так называется праздник, посвящённый 70-летию района, который состоится 24-25 июля в селе Гремячинск.

Начало в 11.00 часов.

Для участия в культурной и спортивной программе праздника приглашаются творческие коллективы и команды сельских поселений, организации разных форм собственности района, отдельные участники и подавшие заявки команды из районов республики и отдыхающие гости из регионов РФ.

(Положение о празднике см. на 6 стр.)



## На повестке здоровье детей

По инициативе Министерства здравоохранения и детской республиканской клинической больницы на прошлой неделе в зале заседаний Турунтаевской сельской администрации прошёл межрайонный семинар по обсуждению состояния здоровья школьников в Прибайкальском, Баргузинском и Курумканском районах.

В работе семинара приняли участие врачи-педиатры, медицинские работники детских консуль-

таций и дошкольных учреждений, преподаватели по физкультуре и спорту, заместители директоров общеобразовательных школ по воспитательной работе.

## Единовременная помощь

Прошло заседание районной комиссии по оказанию единовременной материальной помощи гражданам, оказавшимся в сложной жизненной ситуации.

Четверым заявителям была оказана материальная помощь на приобретение лекарственных препаратов, а также одежды и обуви для подготовки детей к школе.

## Отдых в палатках

Около семидесяти ребят из Турунтаевской гимназии с 1 июля отдыхают в палаточном лагере. А вчера начался отдых у мальчишек и девчонок Турунтаевской общеобразовательной школы № 1 в палаточном лагере на берегу озера Байкал.

## ПОГОДА

- 9 июля - пасмурно, ночью +18°, днем +24°.
- 10 июля - ясно, ночью +17°, днем +32°.
- 11 июля - ясно, ночью +17°, днем +30°.
- 12 июля - ясно, ночью +17°, днем +32°.
- 13 июля - ясно, ночью +17°, днем +27°.
- 14 июля - ясно, ночью +16°, днем +27°.
- 15 июля - пасмурно, ночью +15°, днём +26°.

## Подготовка к переписи

В организации и проведении Всероссийской переписи населения, которая пройдет с 14 по 25 октября, будет занято более ста человек.

Для успешного проведения этой важной социально-экономической кампании и создания нормальных условий для работы переписчиков, оказания им консультативной и нормативной помощи, в районе будет создано пять переписных и восемнадцать инструкторских участков. В настоящее время проводится работа по определению помещений, в которых будут размещены переписные и инструкторские участки.